

Έκτακτη Διοικητικού 4/8-3-22

Συνεδρίαση Συμβουλίου

ΕΚΤΑΚΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Δ.Σ. ΑΡ. 4

8 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022

ΘΕΜΑ: ΣΤΗΡΙΞΗ ΟΥΚΡΑΝΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ

Η Πρόεδρος κα Μ. Αντωνιάδου σε συνέχεια της συνεδρίασης υπ' αρ. 3/1-3-22 προσκάλεσε τα μέλη του Δ.Σ. σήμερα, Τρίτη 8/3 σε έκτακτη τηλεδιάσκεψη για να τους ενημερώσει για τα εξής:

Συγκεντρώθηκε η ανθρωπιστική βοήθεια για τους Ουκρανούς Δημοσιογράφους.

Ο ΕΔΟΕΑΠ διέθεσε στην ΕΣΗΕΑ 87 τσάντες Α' βοηθειών που περιέχουν: γάντια μχρ, γάζες αποστ., επιθέματα γάζας, ζώνες αιμοληψίας, ταινίες στήριξης micropore 2.5cm, ελαστικούς επιδέσμους, παγοκύστες μχρ, ισοθερμικές κουβέρτες, νυστέρια μχρ, βάμβακι, betadin, pulno, septobor, depon, αιμ. βάμβακι, γάζα παραφίνης, οξυζενέ. Πρόκειται για χορηγία ύψους, 10.000 ευρώ.

Η ΠΟΕΣΥ διέθεσε 5.000 ευρώ τα οποία θα αφαιρεθούν από την οφειλόμενη συνδρομή της ΕΣΗΕΑ προς την ΠΟΕΣΥ. Ενημέρωσε ότι από το ποσό αυτό, καταθέτει 1.000 ευρώ στο λογαριασμό Αλληλεγγύης της ΔΟΔ, για τις Ουκρανικές Ενώσεις και το υπόλοιπο ποσό των 4.000 ευρώ θα διατεθεί για την ανθρωπιστική αποστολή που θα διεκπεραιώσει η ΕΣΗΕΑ.

Η ΕΣΗΕΑ συγκέντρωσε, laptop, κάμερες, τρίποδα για κινητά τηλέφωνα, power banks, υπνόσακους, σακίδια και μάσκες προστασίας covid. Ο ηλεκτρονικός εξοπλισμός εξασφαλίστηκε και

μέσω χορηγιών των εταιρειών "WIND" και "COSMOTE", καθώς και της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας Πολιτιστικού και Κοινωνικού Έργου «ΑΙΓΕΑΣ».

Η Aegean θα κάνει δωρεάν τη μεταφορά του cargo και θα διαθέσει τέσσερα αεροπορικά εισιτήρια προς Βαρσοβία. Ο φόρος που αναλογεί θα επιβαρύνει την ΕΣΗΕΑ (118,76 €).

Από το κονδύλι των 10.000 ευρώ που αποφασίστηκε στη συνεδρίαση υπ' αρ.:3/1-3-22, τα 2.000 ευρώ θα κατατεθούν στο λογαριασμό Αλληλεγγύης της ΔΟΔ για τις Ουκρανικές Ενώσεις.

Την ανθρωπιστική βοήθεια στην Ουκρανία θα συνοδεύσουν, η Πρόεδρος κα Μ. Αντωνιάδου, ο Β' Αντιπρόεδρος κ. Γ. Γαβαλάς, η Ειδική Γραμματέας κα Μ. Νικολάρα και το μέλος του Δ.Σ. κ. Γ. Βότσκαρης.

Την ανθρωπιστική βοήθεια που συγκεντρώθηκε θα παραλάβει, μετά από συνεννόηση της ΕΣΗΕΑ με τις Ουκρανικές Δημοσιογραφικές Ενώσεις, η Τοπική Ένωση Δημοσιογράφων στην πόλη Lνίν της Ουκρανίας.

Ενισχυτικά, θα γίνει προσπάθεια με το εναπομείναν ποσό της ΕΣΗΕΑ και της ΠΟΕΣΥ ύψους, 7.000 ευρώ, να αγοραστούν τρόφιμα και νερά από τη Βαρσοβία.

Θα εκδοθεί Δελτίο Τύπου που θα αναφέρει ότι: «*Η ΕΣΗΕΑ σε συνεργασία με τον ΕΔΟΕΑΠ και την ΠΟΕΣΥ πραγματοποιεί την ανθρωπιστική αποστολή προς τους συναδέλφους της Ουκρανίας μετά από έκκληση της ΔΟΔ*».

Στην ψηφοφορία που διενεργήθηκε εγκρίθηκαν κατά πλειοψηφία οι λεπτομέρειες της αποστολής.